ARG FEEKET . Q BE: 983277199 837961369 904525171 fifs: KBXZ111 EHyEEWE iR —
X—415 2 RN S

1994 44 [J Al - HF 50 AR NS48 — 253

BEWE
— TR (AR 5 NE, B/ 3 0,0 15 BB RAEEPEL D)
(l)hmcot 7T(— ! —l)=
sinx x

QT z —e"+ 2xy =3 1E £ (1,2,0) ALV F T LN

2

T5(2 )%E‘Jﬁ?’ﬂ

BR)yku=e" smf )HIJ
y

2 2
@REID " +y <R, ] (x—2+Z—2)dxdy -
a

G) & & oe=[L23,p=[L=,=], & A=, H & o 2 @ [ & 7 N

W | = ©

1
2
A" =

= EPERR (ARREL 5 NELE/NRE 3 53,741 15 o1 MR IR B R BN T
AR B EXRMATERAN FHAERRNFESA)

) w
M = I cos * xdx,N = J' (sin’ x + cos* x)dx,P = j (x*sin’ x —cos® x)dx, N4

(AN<P<M BYM<P<N

(ON<M<P D)P<M <N

Q)= TCERHL f (X, 1) 7E 21 (xy, Vo) B AR S 1! (X0, 0) ~ S (X0, ¥o) FEAER f(X, )
TE1% s B

(A) 773 %A 1T Al 06 2 A (B) W BEA& AT HE 78 43 %A

()R L E KA (D)BEIE A 43 26 A AR L BEA A

GYRHEA >0, g% D a, IWSLZE DY (1) L

z nz; NI

(A)KHL Bk

(GEDSE D)SIES A F %

@ lim atanx+b(1— COS)_C) Hop o 4 ¢ 20, ML

=0 celn(1-2x)+d(1—e)
(AYb=4d B)b=-4d
(C)a=4c (D)a =—4c

G)CamfEAa,,a,,0,,0, 20T N EA

AT FEFEKED L QBE: 983277199 837961369 904525171 fE: KBXZ111 LiEEmr&Lif—
XS 2 COR RN &



ARG FEEKET . Q BE: 983277199 837961369 904525171 fifs: KBXZ111 EHyEEWE iR —
X—415 2 RN S

Aa, +a,,a, +a,0, +a,,0, + o 2K
B)a, —a,,0, -0, 0, —a,,0, —o LELK
©)a, +0,,0,+0,,0,+ 0,0, — o, LML

D)a, +a,,a, +o,,0, — o, &R

= (FREI 3R BNE S 5, 15 97)
x = cos(t?) )

(HE ) o] ,j?d—y d );Efz\/zﬁ‘ﬂﬁ.
y= -, dn dx dx 2

QR f(x) _—ln—+ ; arctan x —x JEIF R X B

. dx
Gk '[ sin(2x) +2sin x~

PO, (EXREFHST 6 57)

xdydz+zdxdy Hooh S R B M G =R K

it w8 s ]

D Xyt 42

z=R,z=—R(R > 0) T {r il i 37 AR 2% 181 [ A,
B &FEHD 9D
w fx) A A = B # & ®m % ,/0)=010)=1, H

[xy(x+ ) — f(xX)y]dx +[ f(x)+ X y]dy = 09— 85 TR, 3K (X)) Jetb A sy 77 Fe 38
i
75 (FREFES 8 )

& F(0) 7 A x=0 a@%ﬂﬁﬁzw/ﬂﬁ:m@i%&,agciggf(")

X

=0, 1k W] %% %

Zf ( ) s %K.

n=1

. (XD 6 2)
CHm A5 B M E AR5 A (1,0,0) 5 (0,1,1). £ B AB &2 x Hlijie e — J& i i i e

Fephmhy S. Rl § Jepi-Fi z = 0,z = 1 jir B ) SLAR AR AR
I\ (XS 8 53)

AT FEFEKED L QBE: 983277199 837961369 904525171 fE: KBXZ111 LiEEmr&Lif—
XS 2 COR RN &



ARG FEEKEGC Q BE: 983277199 837961369 904525171 Hifs: KBXZ111 EyFEHWE LR —
X—415 2 RN S

VP TEL T TR ()N {1”2

) TXy =

N EFELANEFF R O07 A D RE AN k,(0,1,1,0) + &, (-1,2,2,1).

(1) SR AT FEAL (1) H FE ALk i 7

(2) Al £ 1 T R AL (DA () A 7547 AR 2 28 3L 2 A7, U SR S Pl AT i AR 32 8 3L 5 A7, M
VeI

N (FEHS 6 53)

VA N N IEE TR AT R A EBAERE A R A IR B A A = A I
|A|¢0.

+., HESERGAERL 2 N, SN 3 05 6 S MR REET L I

()&% A . B WA EME % P(AB)=P(4B), A P(A)=p, N

P(B)-=

() BUAHEASL I AN BENLAR B XL Y B[R — A3, B X My

X

2

| —|o
[\)l»—‘ —

NIBERLAS e Z = max{X, Y} {715 %y

—. (FFE#H5 6 97)
WHEHLAZ B X MY 2 BURMIES 247 N(1,3%) F1 N(0,4°), B X 5Y K% 2%

X Y
= WZ=,
pxy 3 2

(1)222 (%= EZ F1 DZ 75 7.
QKX H5ZHMHERT p,..

Q) X 5Y BEMEISL2 N 42

AT FEFEKED L QBE: 983277199 837961369 904525171 fE: KBXZ111 LiEEmr&Lif—
XS 2 COR RN &



	一、填空题(本题共5小题,每小题3分,满分15分.把答案填在题中横线上)(1)= _____
	    二、选择题(本题共5小题,每小题3分,满分15分.每小题给出的四个选项中,只有一个符合题目要
	(A)(B) 
	(C)(D) 
	(A)线性无关(B)线性无关 
	(C)线性无关(D)线性无关 
	三、(本题共3小题,每小题5分,满分15分)
	(1)设  ,求、在的值. 
	    (2)将函数展开成的幂级数.
	    (3)求
	    四、(本题满分6分)
	    五、(本题满分9分)
	    六、(本题满分8分)
	设在点的某一邻域内具有二阶连续导数,且证明级数绝对收敛.
	    七、（本题满分6分）
	    八、（本题满分8分）
	(1)求线性方程组(Ⅰ)的基础解析. 
	(2)问线性方程组(Ⅰ)和(Ⅱ)是否有非零公共解?若有,则求出所有的非零公共解.若没有,则说明理由
	    九、（本题满分6分）
	设为阶非零方阵是的伴随矩阵是的转置矩阵,当时,证明
	    十、填空题(本题共2小题,每小题3分,满分6分.把答案填在题中横线上)
	十一、（本题满分6分）
	(1)求的数学期望和方差.
	(2)求与的相关系数
	(3)问与是否相互独立?为什么?

